

HB e IU se quedan fuera de los consejos de EITB y el Instituto Vasco de la Mujer

EL CORREO VITORIA

Herri Batasuna e Izquierda Unida no tendrán representación ni en el consejo de administración de EITB, ni en el consejo de dirección del Instituto Vasco de la Mujer-Emakunde. La formación radical, por el voto del resto de los grupos parlamentarios, y la coalición de izquierdas, por negarse a sumarse a este boicío.

El Pleno del Parlamento vasco designó ayer a los miembros de estos consejos, después de que la elección tuviera que posponerse el pasado 11 de abril, precisamente por la decisión de última hora de IU de desmarcarse del consenso para apartar a HB.

El nuevo consejo de administración de la radiotelevisión pública vasca (EITB) estará integrado por seis representantes del PNV (Luis María Bandrés, José Ignacio Gezuraga, Koldo Mediavilla, José Antonio Rubalcaba, Joseba San Nicolás y Kepa Bordegrain); cuatro del PSE-EE (Reyes Zárate, Oscar Ariz, Juan Carlos Alonso y Francisco de Paula Ponte); dos del PP (Sara Martín y José Manuel Barquero); dos de Eusko Alkartasuna (José Miguel Insausti y Gorka Knorr) y uno de Unidad Alavesa (Pedro Martín Morán).

La representación parlamentaria en el consejo de dirección del Instituto Vasco de la Mujer-Emakunde la formarán dos militantes del PNV (Itsaso Atutxa Atutxa y María Victoria Urresti García), y uno por cada una de las restantes formaciones, Francisca Castañer López (PSE-EE), Gloria Ucar Lucas (PP), Jasone Irarragorri (EA) y Begona Mancisidor Aldalur (UA).

La única institución en la que Herri Batasuna contará con representación es el, hasta ahora, inactivo consejo asesor de radiotelevisión española (RTVE) en el País Vasco, cuya ley de creación establece la obligatoriedad de que la representación respete la proporcionalidad parlamentaria. Los representantes radicales en este consejo serán María José Andueza e Iñaki Ruiz de Pinedo.

El PSE-EE solicitará compensaciones para Guipúzcoa con destino a obras en carreteras

EL CORREO SAN SEBASTIAN

El diputado de Economía de la Diputación guipuzcoana, Guillermo Echenique, anunció ayer que su partido, el PSE-EE, pedirá compensaciones al Gobierno vasco para el desdoblamiento de la Nacional-1 en el tramo de Etxegarate, la construcción de la autovía Maltzaga-Urbina y el eje Beasain-Durango.

Echenique señaló que estas obras «son fundamentales para finalizar la red vasca de alta velocidad». A su juicio, la construcción de nuevas carreteras «necesita recibir compensaciones económicas» para poder llevarse a cabo. El dirigente del PSE-EE subrayó, en este sentido, el coste añadido que tiene para Guipúzcoa la ejecución de estas vías, «debido a su difícil orografía».

«Nada reparará la imagen que se llevan los jubilados británicos», se lamenta Rosa Díez

Pide colaboración ciudadana para evitar incidentes como el del túnel de Mamariga

ROSA CANCHO BILBAO

La consejera de Comercio, Consumo y Turismo, Rosa Díez, hizo ayer un llamamiento a los ciudadanos vascos para que impidan acciones como la protagonizada el jueves en la localidad vizcaína de Santurtzi por un piquete de huelguistas del sector del transporte, que prendió fuego a una barricada y dejó atrapado en el interior del túnel de Mamariga a

un autobús con 40 jubilados británicos. «Desgraciadamente ya es tarde y ninguna explicación ni atención reparará el daño hecho, ni la percepción que estos turistas se llevarán sobre nuestro país», denunció Rosa Díez.

La consejera de Turismo pidió a los huelguistas que defiendan sus derechos sin poner en peligro la vida de nadie» y subrayó los daños causados al sector turístico

en Euskadi.

El Ayuntamiento de Santurtzi, por su parte, ha remitido una carta al Consulado Británico de Bilbao, en la que expresa el rechazo de la corporación a la acción del piquete. El teniente de alcalde de este municipio, Javier Navarro, declaró que los hechos del jueves «ni siquiera necesitan una condena explícita, porque quienes prendieron fuego a la ba-

rricada saben perfectamente que aquello era una barbaridad y podía haber tenido consecuencias gravísimas».

El portavoz municipal del Partido Popular, Félix Velasco, propuso «agilizar los mecanismos de control precisos» para evitar que en el futuro vuelvan a producirse «los desmanes y abusos que protagonizó ese grupo de trabajadores».

Algo más que un buen interés en un crédito excepcional.

EFFECTIVO

Pts.

POR COMISION DE APERTURA

POR COMISION DE ESTUDIO

POR COMISION DE CANCELACION ANTICIPADA

POR COMISION DE AMORTIZACION PARCIAL

POR GASTOS

El EFECTIVO BBK es un crédito personal concedido, de disposición inmediata y sin comisiones.



PARA COCHE
PARA GARAJE
PARA REPARACIONES
PARA MOBILIARIO
PARA TODO LO QUE NECESITE.



BBK
Bilbao Bizkaia Kutxa
NADIE DA MAS